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Kyselyn taustatiedot

Vastanneista osuus opiskelujen
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Vastanneiden osuus oppilaitoksen
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Olen tyytyväinen opetuksen tasoon etäopetuksessa 
(1. Täysin eri mieltä, 2. Jokseenkin eri mieltä, 3. Ei samaa eikä eri mieltä, 4.  Jokseenkin samaa mieltä, 5.Täysin samaa mieltä)

Vastaajia 335

Keskiarvo
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Opetuksen taso lähiopetuksessa oli mielestäni hyvä ennen koronaa
(1. Täysin eri mieltä, 2. Jokseenkin eri mieltä, 3. Ei samaa eikä eri mieltä, 4.  Jokseenkin samaa mieltä, 5.Täysin samaa mieltä)

Vastaajia 335

Keskiarvo

3,77
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Koen vaatimustason laskeneen etäopetuksessa
(1. Täysin eri mieltä, 2. Jokseenkin eri mieltä, 3. Ei samaa eikä eri mieltä, 4.  Jokseenkin samaa mieltä, 5.Täysin samaa mieltä)

Vastaajia 335

Keskiarvo

2,76
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Minulla on jäänyt suorittamatta kursseja koronan takia
(1. Täysin eri mieltä, 2. Jokseenkin eri mieltä, 3. Ei samaa eikä eri mieltä, 4.  Jokseenkin samaa mieltä, 5.Täysin samaa mieltä)

Vastaajia 335

Keskiarvo

2,08
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Opettajat osaavat hyödyntää etäopetusmenetelmiä 
(1. Täysin eri mieltä, 2. Jokseenkin eri mieltä, 3. Ei samaa eikä eri mieltä, 4.  Jokseenkin samaa mieltä, 5.Täysin samaa mieltä)

Vastaajia 335

Keskiarvo

2,99
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Opetus on korona-aikana mielestäni järjestetty hyvin 
(1. Täysin eri mieltä, 2. Jokseenkin eri mieltä, 3. Ei samaa eikä eri mieltä, 4.  Jokseenkin samaa mieltä, 5.Täysin samaa mieltä)

Vastaajia 335

Keskiarvo

3,06
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Koen oppimisen vaikeutuneen etäopetuksessa
(1. Täysin eri mieltä, 2. Jokseenkin eri mieltä, 3. Ei samaa eikä eri mieltä, 4.  Jokseenkin samaa mieltä, 5.Täysin samaa mieltä)

Vastaajia 335

Keskiarvo

3,81
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Olen kokenut normaalia enemmän stressiä koronan aikana opiskellessa
(1. Täysin eri mieltä, 2. Jokseenkin eri mieltä, 3. Ei samaa eikä eri mieltä, 4.  Jokseenkin samaa mieltä, 5.Täysin samaa mieltä)

Vastaajia 335

Keskiarvo

3,56
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Koen etäopiskelun työllistävän minua lähiopetusta enemmän
(1. Täysin eri mieltä, 2. Jokseenkin eri mieltä, 3. Ei samaa eikä eri mieltä, 4.  Jokseenkin samaa mieltä, 5.Täysin samaa mieltä)

Vastaajia 335

Keskiarvo

3,53
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Koen etäopetuksen hyvänä asiana 
(1. Täysin eri mieltä, 2. Jokseenkin eri mieltä, 3. Ei samaa eikä eri mieltä, 4.  Jokseenkin samaa mieltä, 5.Täysin samaa mieltä)

Vastaajia 335

Keskiarvo

2,83


